



नरेन्द्र मोदी की सरकार सबसे कमजोर सरकार है, यह कुछ दिनों की मेहमान है: श्री लालू प्रसाद

पार्टी के मजबूती के लिए कार्यकर्ताओं और नेताओं को हर घर तक जाने की आवश्यकता है: तेजस्वी प्रसाद यादव

संवाददाता
पटना 05 जुलाई, 2024 आज राष्ट्रीय जनता दल का 28वां स्थापना दिवस पार्टी के प्रदेश कार्यालय के कार्यकर्ताओं के साथ श्री जगदानन्द सिंह जी की अध्यक्षता में समारोहपूर्वक मनाया गया इस अवसर पर अपने संबोधन में राजद प्रदेश अध्यक्ष श्री जगदानन्द सिंह ने राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री लालू प्रसाद और नेता प्रतिपक्ष श्री तेजस्वी प्रसाद यादव का स्वागत करते हुए कहा कि पार्टी के विचारों को मजबूती देने में संघर्ष और आन्दोलन के साथियों का बड़ा योगदान है और पार्टी के मजबूती के लिए हमसभी को पार्टी के नीति और सिद्धांतों पर मजबूती से कार्य करने की आवश्यकता है। कार्यक्रम का संचालन राजद प्रदेश प्रधान महासचिव श्री रणविजय साहू ने की।

बिहार प्रदेश राजद के प्रवक्ता एजाज अहमद ने बताया कि 28वां स्थापना दिवस समारोह का राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री लालू प्रसाद, नेता प्रतिपक्ष श्री तेजस्वी प्रसाद यादव, प्रदेश अध्यक्ष श्री जगदानन्द सिंह ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर राजद संसदीय दल के नेता श्री अभय कुशवाहा ने चांदी का मुकुट तथा पार्टी का चुनाव चिन्ह लालटेन देकर राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री लालू प्रसाद जी का स्वागत किया। साथ ही नेता प्रतिपक्ष श्री तेजस्वी प्रसाद यादव को चांदी का मुकुट और बुके देकर स्वागत किया। इन्होंने यह भी बताया कि पटना में राज्य कार्यालय में पांच जिला का कार्यक्रम आयोजित किया गया, जबकि पूरे राज्यभर में पार्टी के जिला मुख्यालय पर स्थापना दिवस समारोहपूर्वक धूमधाम से मनाया गया।



सर्वप्रथम पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री लालू प्रसाद द्वारा झंडोलन किया गया। इस अवसर पर युवा राजद एवं छात्र राजद के कार्यकर्ताओं द्वारा राजद के झंडे को सलामी दी गई। इस अवसर पर स्थापना दिवस समारोह को संबोधित करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री लालू प्रसाद ने समस्त राजद कार्यकर्ताओं को पार्टी की स्थापना दिवस की बधाई और शुभकामना दी। साथ ही पार्टी के स्थापना के संबंध में बताते हुए कहा कि पार्टी का नामाकरण हमने कर्नाटक के पूर्व मुख्यमंत्री श्री रामकृष्ण हेगड़े के सुझाव पर राष्ट्रीय जनता दल रखा। श्री लालू प्रसाद ने आगे कहा कि चुनाव परिणाम के बाद देश में नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में जो सरकार बनी है, वह काफी कमजोर सरकार है और यह सरकार जल्द ही अपने कारणों से गिर जायेगी, क्योंकि जनता के जनादेश का पालन नहीं किया गया। इन्होंने आगे कहा कि तेजस्वी के नेतृत्व में बिहार विधान सभा का चुनाव मजबूती से लड़ेंगे साथ ही कार्यकर्ताओं से पिछड़ों, अतिपिछड़ों, दलित,

आदिवासियों और अल्पसंख्यकों के बीच जाकर काम करने तथा उनके मान-सम्मान तथा हक और अधिकार के लिए उनके बीच उनके घर तक जाने की आवश्यकता है। इस अवसर पर नेता प्रतिपक्ष श्री तेजस्वी प्रसाद यादव ने कहा कि 28वां स्थापना दिवस पर सभी को शुभकामना और बधाई देते हुए कहा कि राजद कभी सत्ता में रहा, कभी विपक्ष में लेकिन कभी भी अपनी विचारधारा के साथ समझौता नहीं किया और न ही साम्प्रदायिक शक्तियों को आगे बढ़ने का मौका दिया। हमारे समर्थकों और कार्यकर्ताओं ने पूरे मनोबल के साथ अपनी विचारधारा पर चलकर पार्टी को मजबूती प्रदान की। कार्यकर्ता ही पार्टी की रीढ़ हैं और सभी के मेहनत का प्रतिफल है कि हमलोग आज बेहतर प्रदर्शन किये। जनता दल से अलग होकर कुछ लोग अपने स्वार्थ और सत्ता के लिए साम्प्रदायिक शक्तियों से समझौता किया और उन्हें आगे बढ़ने का मौका दिया जबकि लालू प्रसाद जी के नेतृत्व में राष्ट्रीय जनता दल ने हमेशा मजबूती

के साथ उन शक्तियों से लोहा लिया। पिछले लोकसभा चुनाव में हमलोग शून्य पर थे लेकिन आज सीट जीते हैं, ये हमारी उपलब्धि है। अगर और मेहनत करते तो हम और बेहतर करते। 2020 के विधान सभा चुनाव में राष्ट्रीय जनता दल सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरी। अगर वेईमानी नहीं हुई होती तो आज स्थिति दूसरी होती। जातिव आधारित गणना हमलोगों का संकल्प था जिसे महागठबंधन सरकार के माध्यम से हमलोगों ने कराया। 75 प्रतिशत आरक्षण की व्यवस्था की लेकिन किस तरह की साजिश हुई यह सभी लोग जानते हैं। जबकि इस आरक्षण व्यवस्था को अगर केन्द्र सरकार नहीं अनुसूची में डाल दी होती तो आज जो स्थिति बनी है वो नहीं हुई होती। श्री तेजस्वी प्रसाद यादव ने आगे कहा कि 17 महीने के कार्यकाल में पांच लाख से उपर नौकरियां हमलोगों ने दी और तीन लाख नौकरियों को जो प्रक्रियाधीन थी उसे छोड़कर आये लेकिन डबल इंजन सरकार नौकरियों के मामले में सुस्त पड़ गई है और



वहाली नहीं की जा रही है जबकि हमारी सरकार होती तो अवक प्रक्रियाधीन नौकरी का नियुक्ति पत्र दे दिये होते। बिहार की जनता समझदार है, होशियार है और वह सब समझते हैं। आने वाले समय में बिहार की जनता उनलोगों को सबक सिखायेगी जो नौकरी और रोजगार के मामले में जुमलाबाजी और भ्रम की राजनीति करते हैं। बिहार की जनता का समर्थन और विश्वास राष्ट्रीय जनता दल के साथ मजबूत हुआ है। लालू जी देश की राजनीति के मजबूत धरोहर हैं और इन्होंने तीन-तीन प्रधानमंत्री बनाया और देशभर में समाजवादी विचारधारा और सामाजिक न्याय की धारा को मजबूती प्रदान की। आज हमसभी इस बात का संकल्प लेते हैं कि राष्ट्रीय अध्यक्ष जी के नेतृत्व में पार्टी को आगे बढ़ाने और राष्ट्रीय जनता दल को किसानों, युवाओं के हित में मजबूती से आगे बढ़ायेंगे। हमारी पार्टी सभी को साथ लेकर चलने में विश्वास करती है। हम उन्हीं को प्रत्याशी बनायेंगे जो खुद की भी ताकत रखते हैं। बेहतर प्रदर्शन करने वाले और पार्टी हित में हम निर्णय

लेंगे और पार्टी ने जो हमें जिम्मेदारी दी है हम उसे पूरा करेंगे। जिसका प्रदर्शन ठीक नहीं है उसका अगर टिकट भी काटना होगा तो हम काटेंगे क्योंकि पार्टी के बेहतर प्रदर्शन के लिए सभी का साथ मिलकर चलना आवश्यक है। इन्होंने कहा कि बिहार के मुद्दे पर विधान सभा का चुनाव होगा और लोग तेजस्वी जी के कामों को देख चुके हैं और खासतौर से महिलाओं और नौजवानों को इस बात का एहसास है कि उनके मान-सम्मान और उनके अधिकार को हमने मजबूती दी है। महिलाओं को हम हर स्तर पर सम्मान देने का कार्य करेंगे। बिहार को विशेष राज्य का दर्जा, विशेष पैकेज की मांग करने की बात डबल इंजन की सरकार कर रही है, यह समझ से परे है जबकि बिहार के भरोसे ही भारत सरकार चल रही है। अगर बिहार के हितों की रक्षा नहीं हो पा रही है तो डबल इंजन की सरकार किस काम का। इन्होंने आगे कहा कि बिहार में चेहरा किसी और का है और सरकार पीछे से कोई और चला रहे है, जिनकी नीतियां पिछड़ा, अतिपिछड़ा, दलित,

आदिवासी और अल्पसंख्यक समाज के विरोध वाली नीतियां चलाने का रहा है। आने वाले समय में हम वैसी शक्तियों को बेनकाब करेंगे जो बिहार को उसका हक और अधिकार नहीं दे रहे हैं। राष्ट्रीय जनता दल अपने मजबूत संकल्पों के साथ राष्ट्रीय स्तर की पार्टी बनेगी क्योंकि बिहार से जो लोगों ने समर्थन और विश्वास दिया है उसे देश स्तर पर स्वीकार्यता मिल रही है। इस अवसर पर स्थापना दिवस समारोह को राष्ट्रीय प्रधान महासचिव श्री अब्दुलबारी सिद्दीकी, बिहार विधान परिषद के पूर्व उप सभापति डॉ० रामचन्द्र पूर्ण, राष्ट्रीय महासचिव डॉ० श्रीमति कर्मांत सिंह, श्रीरथम रजक, श्री भोला यादव, राजद संसदीय दल के नेता श्री अभय कुशवाहा, सांसद डॉ० सुरेन्द्र प्रसाद यादव, श्री संजय यादव, पूर्व सांसद श्री विजय कृष्ण, पूर्व मंत्री श्री शिवचन्द्र राम, रामलखन राम रमण, विधायक सुदय यादव, रीतलाल यादव, श्रीमती रेखा देवी पासवान, पूर्व विधायक दीनानाथ सिंह यादव, लालदास राय, प्रदेश उपाध्यक्ष श्री

विनोद श्रीवास्तव, प्रदेश प्रवक्ता एजाज अहमद, चितरंजन गगन, सारिका पासवान, अरुण कुमार यादव, प्रमोद कुमार सिन्हा, आरजू खान, प्रदेश महासचिव बल्लो यादव, फैयाज आलम कमाल, मदन शर्मा, डॉ० प्रेम कुमार गुप्ता, निर्भय कुमार अम्बेदकर, निराला यादव, प्रमोद कुमार राम, संजय यादव, खुशीद आलम सिद्दीकी, डॉ० कुमार राहुल सिंह, नन्दू यादव, श्री मनोज कुमार सिंह, अभिषेक सिंह, अरविन्द कुमार सहनी, डॉ० मोहित यादव, गगन यादव, शाहीद जमाल, विनोद यादव, वैशाली जिलाध्यक्ष वैजनाथ चन्द्रवंशी, भोजपुर जिला अध्यक्ष श्री बीरबल यादवजहानाबाद जिलाध्यक्ष महेश ठाकुर, अरवल जिलाध्यक्ष जगजीवन राम, बाढ़ जिलाध्यक्ष नमिता नीरज सिंह सहित अन्य गणमान्य नेताओं ने सभा को संबोधित किया। जबकि कार्यक्रम की व्यवस्था और झंडोलन कार्यक्रम में उपेन्द्र चन्द्रवंशी, अफरोज आलम, सुरेन्द्र यादव, बेलाल खान, शिवेन्द्र कुमार तांती, विककी यादव, ओमप्रकाश चैटाला, गणेश यादव, मनोज यादव, अर्चना यादव, कुंदन कुमार राय, रोहित यादव, अजय यादव, नीतीश रविदास, बिंदन यादव, विमल राय, मनोजकांत कुशवाहा, अजीत कुशवाहा, मनोज यादव, मुकेश यादव, अविनाश कुमार राय, हरिमोहन यादव, सोनू यादव, रितिक राज, कुंदन कुमार गुप्ता, हिमांशु यादव, अमनमाल यादव, शक्ति कुमार चैथरी, साकेत कुमार, शत्रुघ्न यादव, निशांत यादव, रंजन यादव, रितेश पासवान, दीपक प्रकाश सहित अन्य गणमान्य नेतागण उपस्थित थे।

जिला कार्यालय मधुबनी में राजद जिला अध्यक्ष सह पूर्व विधायक रामाशीष यादव के अध्यक्षता में राजद का 28 वां स्थापना दिवस समारोह मनाया गया



संवाददाता

अबु बकर

पटना: राष्ट्रीय जनता दल जिला इकाई मधुबनी के द्वारा जिला कार्यालय मधुबनी में राजद जिला अध्यक्ष सह पूर्व विधायक रामाशीष यादव के अध्यक्षता में राजद का 28 वां स्थापना दिवस समारोह मनाया गया। इस मौके पर राजद कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए पूर्व मंत्री सह विधायक समीर कुमार महासेठ ने कहा कि राजद एक पार्टी नहीं बल्कि विचारधारा है। पार्टी के सुप्रिमो संस्थापक लालू

प्रसाद यादव को सामाजिक न्याय विरोधी लोग हर तरह से प्रताड़ित कर रहे हैं, इसके बावजूद वे अडिग हैं। अगर देश में राज कर रहे लोगों को किसी एक व्यक्ति से डर है तो वे हैं लालू प्रसाद यादव, राजद के राष्ट्रीय अध्यक्ष लालू प्रसाद यादव के विचारों को जन जन तक पहुंचाने का काम की जिम्मेवारी हम सबों का बनता है कि उनके विचारों को गांव गांव तक पहुंचाएं एवं गरीब, वंचित, दलितों एवं अल्पसंख्यकों को लालू यादव ने ऊपर उठाने का काम किया

एवं मान सम्मान देने का काम किया। राजद के स्थापना दिवस समारोह में हम सभी नेता एवं कार्यकर्ता यह संकल्प लेते हैं कि लालू प्रसाद यादव पर चलने का काम करें। राजद जिला अध्यक्ष रामाशीष यादव ने कहा कि 10 सालों में भाजपा सरकार द्वारा संवैधानिक संस्थाएं सबको नष्ट और भ्रष्ट किया जा रहा है। अफसोस तो तब होता है जब कोई संस्थान बड़ी मेहनत से खड़ी होती है। लोकतंत्र बड़ी मेहनत से खड़ा हुआ है। आजादी

बहुत लोगों के शहादत के बाद मिली है। यह सब चीज नष्ट और भ्रष्ट दंगाई उन्मादी ना कर दे बहुत बड़ा खतरा हम लोग देख रहे हैं। श्री महासेठ ने कहा कि लेकिन फिर भी समाजवाद का झंडा बुलंद रहेगा। यह मैं भी जानता हूँ कभी भी धनवान लोग इस भारत पर रूल नहीं कर सकते। इस भारत में हिंदू मुसलमानों का विवाद नहीं है यहाँ तो कट्टरपंथी हिंदुओं से उदारपंथी हिंदुओं से बराबर संघर्ष चल रहा है।

'अगस्त में गिर जाएगी नरेन्द्र मोदी सरकार,' RJD थापना दिवस पर लालू यादव की भविष्यवाणी



संवाददाता

अबु बकर

पटना: लालू यादव एक पक्खड़ राजनेता हैं, उनके बयान के मायने दूर तक होते हैं। उन्होंने भविष्यवाणी की है कि मोदी सरकार अगस्त महीने में गिर जाएगी, तो उसके पीछे सत्ता पक्ष पर दबाव की रणनीति का हिस्सा मानी

जा रही है। हालांकि लालू यादव के इस बयान पर अभी तक बीजेपी की ओर से कोई प्रतिक्रिया नहीं आई है। लेकिन लालू ने अपने कार्यकर्ताओं को साफ मैसेज दे दिया है कि धमना नहीं है, 2025 का विधानसभा लक्ष्य है। वहीं तेजस्वी यादव ने भी मंच से दावा किया कि "लोकसभा चुनाव में

कुछ और मेहनत की होती तो 5 से 6 सीट आरजेडी की और बढ़ सकती थी। यदि इंडिया गठबंधन को 15 से 20 सीटें और आ गईं होती तो मोदी जी की सरकार नहीं बन पाती, राष्ट्रीय जनता दल का गठन 5 जुलाई 1997 को लालू यादव के नेतृत्व में पार्टी की स्थापना दिल्ली में हुई।

लालू के नेतृत्व में रघुवंश प्रसाद सिंह, मोहम्मद शहाबुद्दीन, मुहम्मद तस्लीमुद्दीन, अली असरफ फातिमी, अब्दुल बारी सिद्दीकी समेत 17 लोकसभा और 8 राज्यसभा सांसदों और सैकड़ों वरिष्ठ नेताओं की मौजूदगी में राजद की घोषणा हुई थी।

बिहार के केन्द्रीय मंत्रियों का भाजपा ने किया अभिनन्दन, 2025 के बिहार विधानसभा चुनाव में एनडीए की सरकार बनाने का लिया संकल्प



प्रधानमंत्री बने। मोदी जी लगातार गठबंधन की सरकार चलाने का काम किया। एनडीए लगातार काम कर रही है। उन्होंने कहा कि केन्द्र में नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में सरकार बन गयी है। अब अगले साल नीतीश कुमार के नेतृत्व में बिहार में सरकार बनानी है। उन्होंने कार्यकर्ताओं से आग्रह करते हुए कहा कि अगले साल होने वाले विधानसभा चुनाव में एनडीए के सभी दल सामंजस्य बनाकर पिछला 206 सीट का रिकॉर्ड तोड़कर नीतीश कुमार जी के नेतृत्व में सरकार बनानी है। श्री चौधरी ने भारत सरकार में बिहार के आठ मंत्रियों का स्वागत करते हुए कहा कि बिना बिहार को समृद्ध बनाये देश समृद्ध नहीं बन सकता। उन्होंने आशा व्यक्त करते हुए कहा कि बिहार का केन्द्रीय मंत्रिमण्डल में उचित प्रतिनिधित्व मिला है जिससे बिहार और तेज गति से विकास के पथ पर अग्रसर होगा। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में विपक्ष ने छत्र लड़ाई लड़ी, झूठ फैलाने का काम किया गया। नौकरों देने को लेकर झूठ फैलाया गया। उन्होंने कहा कि अगले साल तक एनडीए सरकार इस कार्यकाल में 12 लाख लोगों को नौकरी दे देगी। इस सरकार का लक्ष्य 2025 तक 22 लाख लोगों को रोजगार देने का है, यह भी हम पूरा करेंगे। उन्होंने कहा कि सभी पंचायतों में यूथ क्लब बनाने का कार्य किया जाना है।

पटना में केन्द्रीय मंत्रियों को भाजपा के द्वारा किया गया सम्मानित



विशेषसंवाददाता पटना: भारतीय जनता पार्टी के द्वारा एनडीए के केन्द्रीय मंत्रियों का स्वागत समारोह पटना के कृष्ण मेमोरियल हॉल में किया गया था। उस कार्यक्रम से कुछ पहले भारतीय जनता पार्टी अल्पसंख्यक मोर्चा के बिहार प्रदेश उपाध्यक्ष नूर आलम हवारी ने केन्द्रीय गृह राज्य मंत्री माननीय श्री नित्यानंद राय जी को अंग वस्त्र तथा बुके देकर सम्मानित किया, श्री नूर आलम ने बताया कि श्री कृष्ण मेमोरियल हॉल में लाखों की तादाद में कार्यकर्ता एवं पार्टी पदाधिकारी मौजूद हैं। इसलिए मैंने यह देखा कि मुझे वहां पर सम्मानित करने का मौका नहीं मिलेगा इसलिए मैंने अपने नेता माननीय श्री नित्यानंद राय जी का स्वागत बुके देकर किया और उनका आशीर्वाद प्राप्त किया।

मधुबनी जिलाधिकारी सह जिला निर्वाचन पदाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा ने ईवीएम वेयर हाउस का मासिक निरीक्षण किया



संवाददाता अबु बकर मधुबनी जिलाधिकारी सह जिला निर्वाचन पदाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा ने ईवीएम वेयर हाउस का मासिक निरीक्षण किया। गौरतलब हो कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश के आलोक में प्रत्येक माह ईवीएम वेयर हाउस में रखे हुए ईवीएम की सुरक्षा व्यवस्था का समय-समय पर जिला निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा निरीक्षण किया जाता है। इसी क्रम में आज ईवीएम से संबंधित सभी सुरक्षा मानकों की जांच हेतु जिला पदाधिकारी सह जिला निर्वाचन पदाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा द्वारा ईवीएम वेयर हाउस का निरीक्षण किया गया साथ ही वीवीएट गोदाम के सुरक्षा मानकों की भी जांच लिया गया। मौके पर जिला उप निर्वाचन पदाधिकारी प्रशांत कुमार भी उपस्थित रहे-

गिरते हैं शहसवार (घुड़सवार) ही मैदान-ए-जंग में, वो तिफ़ल (छोटा बच्चा) क्या गिरे जो घुटनों के बल चले। नीतीश की सरकार ने बिहार में विकास का सेतु बनाया है जो काफी मजबूत है- मनोज शर्मा



संवाददाता पटना, 05 जुलाई। पुराने पुलों के गिरने के बाद विपक्ष के नेता तेजस्वी यादव द्वारा राजनीतिक करने पर भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता और पूर्व विधायक मनोज शर्मा ने बयान जारी करते हुए कहा कि जब युद्ध में सेना लड़ती है तो इस बात की गारंटी नहीं होती है कि विपक्ष के तरफ से उनकी सेना पर हमला नहीं होगा। टीक उसी तरह से जब बिहार में विकास का कार्य तेजी से चल रहा है और लगातार निर्माण कार्य किया जा रहे हैं। उसमें एक दो गुटियां हो सकती हैं लेकिन, ऐसा कतई नहीं है कि उस विकास को नकारा जा सके। पिछले 18-19 सालों में एनडीए की सरकार ने जो विकास की लकीर बिहार में खींची है, वह रिकॉर्ड है। विपक्ष के नेता तेजस्वी यादव यह आरोप इसलिए लगा रहे हैं क्योंकि अभी बिहार में एनडीए की सरकार है। बिल्कुल एक-दो सालों को छोड़कर पिछले 18-19 सालों में बिहार में एनडीए की ही सरकार रही है और एनडीए की सरकार ने इस रिकॉर्ड समय में सड़क, पुल-पुलियों के निर्माण में रिकॉर्ड स्थापित किया है। नीतीश की सरकार ने बिहार में विकास का सेतु बनाया है जो काफी मजबूत है। बीजेपी प्रदेश प्रवक्ता ने कहा कि तेजस्वी यादव जी, आपकी जानकारियों के लिए यह बात कि सिर्फ मुख्यमंत्री सेतु निर्माण योजना जो 2005 से 2016 चली, तब तक 6 हजार से अधिक छोटे बड़े पुल-पुलियों का निर्माण किया जा चुका था और आगे लगभग एक हजार पुल-पुलियों का निर्माण चल रहा था। इससे अलावा बिहार में ग्रामीण टोला संपर्क

निर्माण इन 18-19 सालों में हुए और जो पुल गिरे हैं उनमें से ज्यादातर पुल काफी पुराने थे और जर्जर अवस्था में थे। ऐसी हालत में यदि एक-दो पुल गिर भी गए तो, सरकार उसके लिए सजा नहीं है और सक्षम है कि उसे तुरंत दुरुस्त कर लेगी। वहीं, दूसरी तरफ टेकनिकल पहलू को ध्यान में रखा जाए तो ज्यादातर पुल पुराने जर्जर तो थे ही साथ ही सरकार के तरफ से नदियों की गाद को साफ भी किया जा रहा है। निर्माण पुराने थे, इसलिए कमजोर हुए। अब विपक्ष के नेता तेजस्वी यादव इस बात को बताएं कि उनकी सरकार 2005 से पहले 15 सालों तक बिहार में थोड़ी उक कार्यकाल में कितने पुल-पुलियों का निर्माण हुआ? वो बताएं कि पुलों के निर्माण में कितने की राशि खर्च की गई? कौन सा नगमा प्रोजेक्ट लालू यादव और रावड़ी देवी की सरकार में बने? हां, आपके माता पिता के शासनकाल में सड़क से ज्यादा अलकतरा घोटाळे की चर्चा जरूर थी। पता नहीं, उस समय अलकतरा कौन पीता था? बिहार के लोगों को तो ये समझ में नहीं आता था कि सड़क है या गड्ढा है गड्ढा या सड़क। तेजस्वी यादव जी, जो परीक्षा देता है वहीं पास या फेल होता है।

छपरा शहर में जलजमाव की समस्या के निदान हेतु जल निकासी की स्थायी व्यवस्था को लेकर जिलाधिकारी की अध्यक्षता में जनप्रतिनिधि गण एवं पदाधिकारियों के साथ बैठक



संवाददाता जल निकासी की स्थायी व्यवस्था को लेकर जल निकासी की स्थायी व्यवस्था सुनिश्चित करने के उद्देश्य से आज समाहरणालय सभागार में जिलाधिकारी श्री अमन समोर की अध्यक्षता में जनप्रतिनिधि गण एवं नगर निगम, विभिन्न संबंधित विभाग तथा रेलवे के पदाधिकारियों के साथ बैठक की गई। नगर निगम एवं आस पास के पंचायतों को मिलाकर जल निकासी की व्यवस्था हेतु समेकित कार्ययोजना तैयार कर इसके प्रभावी क्रियान्वयन की आवश्यकता बताई गई। बैठक में उपस्थित जनप्रतिनिधि गण से उनके अनुभवों के आधार पर महत्वपूर्ण सुझाव प्राप्त किये गये। इस संदर्भ में माननीय विधायक श्री जितेंद्र कुमार राय, पूर्व मंत्री श्री उदित कुमार राय, महापौर नगर निगम छपरा, छपरा सांसद प्रतिनिधि श्री सतेन्द्र सिंह एवं सीमावर्ती विभिन्न पंचायतों के मुखिया गण ने अपने अपने पूर्व के अनुभवों एवं वर्तमान स्थिति के आलोक में महत्वपूर्ण सुझाव दिये। सुझावों में मुख्य रूप से जल निकासी हेतु एंड टू एंड व्यवस्था के क्रियान्वयन पर बल दिया गया। इसके किये कई पुराने अतिक्रमित नालों/नालियों को अतिक्रमण मुक्त करने, कई जगहों पर नये कलवर्ट/पुलिया/मिसिंग लिंक नाले के निर्माण कराने, नालों/नालियों की उड़ाही कराने आदि महत्वपूर्ण सुझाव दिये गये। नमामि गंगे परियोजना के तहत जारी कार्यों को तेजी से पूरा कराने की आवश्यकता पर भी बल दिया गया। रेलवे के स्वामित्व वाले नालों एवं वेंट की सफाई हेतु स्थायी कार्ययोजना के तहत नगर निगम को एक समयबद्ध एसओपी तैयार करने को कहा गया। पथ निर्माण विभाग के कार्यपालक अभियंता को अपने स्वामित्व की सड़कों में आवश्यकतानुसार नये नालों/वेंट के निर्माण हेतु एक समिति गठित करने का निर्णय लिया गया। रेलवे के स्वामित्व के नालों एवं वेंट की सफाई हेतु स्थायी कार्ययोजना के तहत नगर निगम को एक समयबद्ध एसओपी तैयार करने को कहा गया। पथ निर्माण विभाग के कार्यपालक अभियंता को अपने स्वामित्व की सड़कों में आवश्यकतानुसार नये नालों/वेंट के निर्माण हेतु एक समिति गठित करने का निर्णय लिया गया। बैठक में प्राप्त सुझाव के तहत सांठ ढाला से वाजार समिति के आगे तक नये नाले का निर्माण कर आगे पूर्व निर्मित नाले में जोड़ने हेतु कार्रवाई सुनिश्चित करने को कहा गया। बुडको के अभियंता को नवनिर्मित मेन सीवर लाइन संरचनाओं के साथ पूर्व के नालों को जोड़ने हेतु त्वरित कार्रवाई करने को कहा गया। 18 आउट पंप सिस्टम में से अद्यतन 5 तैयार है, अन्य को भी तैयार करने हेतु कार्रवाई का निर्देश दिया गया। बैठक में उपस्थित सभी जनप्रतिनिधियों एवं पदाधिकारियों के बीच समन्वय हेतु एक अलग से व्हाट्सएप ग्रुप बनाने को कहा गया। बैठक में विधायक श्री जितेंद्र कुमार राय, महापौर, जिला परिषद अध्यक्ष, पूर्व मंत्री श्री उदित कुमार राय, नगर आयुक्त, उप विकास आयुक्त, अनुमंडल पदाधिकारी सदर, छपरा सांसद प्रतिनिधि श्री सतेन्द्र सिंह, विभिन्न सीमावर्ती पंचायतों के मुखिया गण, प्रखंड विकास पदाधिकारी सदर, अंचलाधिकारी सदर, नगर निगम के माध्यम से तथा सीमावर्ती पंचायतों के कार्यों को जिला परिषद के माध्यम से क्रियान्वित कराया जायेगा। सभी नालों की मैपिंग कराकर अतिक्रमित नालों को अतिक्रमण मुक्त कराने हेतु एक सप्ताह के अंतर्गत कार्ययोजना तैयार करने का निर्देश

कराए जा रहे योजनाओं में गड़बड़ी बर्दाश्त नहीं, परभारी मंत्री



मो. सदरे आलम नोमानी सीतामढ़ी:सरकार की योजनाओं का क्रियान्वयन धरातल पर उतारने के मद्देनजर सभी विभाग समन्वय के साथ कार्य करें। कराए जा रहे कार्यों में पुरी पारदर्शिता हो साथ ही विहित गुणवत्ता एवं त्व विशिष्टियों के अनुरूप कार्य कराना सुनिश्चित करें। उक्त बात अशोक चौधरी,माननीय मंत्री कल्याणकार्य योजनाओं के क्रियान्वयन मेंअपनी भूमिका निभाएं ताकि आम आवागम को इसका लाभ मिल सके इसके पूर्व जिलाधिकारी सीतामढ़ी श्री रीची पांडेय के द्वारा माननीय मंत्री श्री एवं माननीय सांसद का स्वागत किया गया। बैठक में माननीय मंत्री जी के द्वारा निर्देश दिया गया कि जिले में प्रावेट नर्सिंग होम एवं अल्ट्रासाउंड सेंटर की जांच टीम बनाकर की जाए। उन्होंने





अदा खान ने बताई टीवी इंडस्ट्री की कड़वी सच्चाई

तकरीबन डेढ़ दशक से छोटे पर्दे के दर्शकों के दिलों में अपनी जगह बनाने में कामयाब अदा खान ने टेलिविजन पर कई भूमिकाएं की हैं, मगर नागिन की शोभा की भूमिका ने उन्हें एक अलग तरह की शोहरत दिलाई है। कुछ अरसा पहले वे वेब सीरीज रात्रि के यन्त्री के सीजन 2 में भी नजर आई थीं। मगर इन दिनों अदा भूमिकाओं को लेकर चुप्पी हो गई हैं। उनका कहना है, मनोरंजन जगत काफी विकसित और बदल गया है। आज टीवी और फिल्मों के साथ-साथ ओटीटी के कई प्लेटफॉर्म आ गए हैं, मगर इन विभिन्न

नागिन सीरियल से सुर्खियां बटोरने वाली एक्ट्रेस अदा खान अपनी खूबसूरती को लेकर चर्चा में रहती हैं। उनके लाखों चाहने वाले हैं लेकिन लंबे समय से एक्ट्रेस छोटे पर्दे पर भी दिखाई नहीं हैं। उन्होंने हाल ही में इंडस्ट्री की कड़वी सच्चाई के बारे में बात की है।

सही समय पर सही साथी जरूर मिलेगा, मैं उसके पीछे नहीं भागना चाहता

एक जमे-जमाए सफल करियर को छोड़कर अपने सपनों में नया रंग भरने की हिम्मत कम ही लोग कर पाते हैं। ऐसे ही एक बिरले कलाकार हैं नदीश सिंह संघु। टीवी की सफल पारी छोड़कर फिल्मों का रुख किया। उनकी मेहनत रंग भी लाई। सुपर 30 और फैमिली ऑफ टाकुरगंज जैसी फिल्मों के बाद नदीश जुबली और अनदेखी जैसी सीरीज में अपनी अदाकारी ने लिए चर्चा में रहे।

असफलता से डरना नहीं सीखा
टीवी का सफल करियर छोड़कर फिल्मों के लिए एक नई शुरुआत करने का फैसला कितना मुश्किल था? इस पर नदीश कहते हैं, निश्चित तौर पर यह मुश्किल फैसला था। जब मैं टीवी कर रहा था, तब एक कॉन्फर्टबल जिंदगी जी रहा था, रेगुलर इनकम आ रही थी, वह सब छोड़कर अपने क्रापट को बेहतर करने का फैसला मुश्किल था, मगर मैं खुश हूँ कि मैंने वो फैसला लिया। अगर मैं वह नहीं करता तो मुझे अफसोस होता कि मैंने कोशिश ही नहीं की और मैं ऐसा नहीं चाहता। इसलिए जो मेरा मन करता है, मैं उसके लिए कोशिश जरूर करता हूँ। भले ही मैं उसमें सफल ना होऊँ लेकिन आखिरी वक्त में जब मुझे प्लेश बैक आए तो ये मलाल नहीं होना चाहिए कि मैंने असफलता के डर से कोशिश ही नहीं की।

वैसे, अगर यह संभव होता कि मैं टीवी शोज करते हुए फिल्मों के लिए कोशिश कर पाता तो शायद मैं दोनों साथ में करता, मगर हमारी इंडस्ट्री में ऐसा होता नहीं है कि आप टीवी करते-करते फिल्म कर पाओ। अगर आप टीवी एक्टर हैं तो एक सोच बन जाती है कि ये टीवी कर रहा है तो इसका एक सेंट पैटर्न होगा या इसके पास वक्त नहीं होगा। ऐसा होता भी है, जब आप 25 दिन शूट कर रहे हो तो अपने ऊपर कब काम करोगे? डेली सोप में किसी चीज के लिए वक्त नहीं बचता तो मेरी प्रोथ ही नहीं हो रही थी, इसलिए टीवी से ब्रेक लेना पड़ा।

सही समय पर सही साथी मिल जाएगा
टीवी के जमे-जमाए करियर को छोड़ने के फैसले का असर क्या नदीश की निजी जिंदगी, रिश्तों, शादी पर भी पड़ा? यह पूछने पर वह कहते हैं, बिल्कुल भी नहीं। मेरा परिवार और पैरेंट्स मेरे फैसले को पूरी तरह सपोर्ट करते हैं। मेरे खास दोस्त अब भी करीब हैं। परिवार मेरे साथ है। लेकिन क्या नदीश (रश्मि देसाई से अलगवाव के बाद) जिंदगी में किसी साथी की कमी महसूस करते हैं? इस पर उनका कहना है, मैं अपने साथ खुश हूँ। अपनी जिंदगी में खुश हूँ। मैं खुश हूँ। मैं पूर्ण महसूस करता हूँ। मेरा मानना है कि सही समय पर सही साथी जरूर मिलेगा। मैं उसके पीछे नहीं भागना चाहता।



साउथ में कमाल पर कमाल दोहरा रहीं कल्कि केकलां

बॉलीवुड की टैलेन्टेड अदाकारा कल्कि केकलां दिनों सुर्खियों में बनी हुई हैं। वे आने वाले दिनों में तमिल फिल्म नैसिप्पाया में नजर आएंगी। इस फिल्म को लेकर दर्शकों में काफी उत्साह देखने को मिल रहा है। वहीं मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो अभिनेत्री इस फिल्म में एक वकील की भूमिका में नजर आएंगी। कल्कि केकलां हाल ही में ओटीटी पर स्ट्रीम हुई फिल्म खो गए हम कहां में नजर आई थीं। इस फिल्म में वे अहम भूमिका में नजर आई थीं। अब वे तमिल फिल्म नैसिप्पाया में अपने अभिनय का जलवा बिखरने को तैयार हैं। सुत्रों की मानें तो अभिनेत्री इस फिल्म में पुर्तगाल में रहने वाली एक वकील इंदिरा की भूमिका निभाएंगी। कल्कि केकलां इस फिल्म से पहले अजित कुमार की फिल्म नरकोंडा पारवई में भी एक छोटी सी भूमिका में नजर आ चुकी हैं। इस फिल्म से उन्होंने तमिल सिनेमा में अपना डेब्यू किया था। वहीं अब वे नैसिप्पाया एक अहम किरदार निभाती दिखेंगी। कल्कि केकलां की यह फिल्म एक रोमांटिक ड्रामा है फिल्म होने जा रही है।

मुंज्या के 100 करोड़ वलब में शामिल होने पर बोलीं शरवरी वाघ

सुपरनेचुरल हॉरर कॉमेडी फिल्म मुंज्या का तूफानी कलेक्शन थमने का नाम नहीं ले रहा है। फिल्म ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर 112 करोड़ रुपये की कमाई करते हुए 100 करोड़ रुपये के वलब में एंट्री की। फिल्म के कलेक्शन से बेहद खुश एक्ट्रेस शरवरी ने कहा कि यह उनके लिए काफी खुशी का पल है, क्योंकि यह उनकी पहली फिल्म है, जिसने 100 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार किया है। फिल्म को मिल रहे पॉजिटिव रिएक्शंस के बारे में शरवरी ने कहा, मैं उन बड़े सितारों से बहुत प्रभावित हूँ, जिनकी फिल्मों ने 100 करोड़ से ज्यादा की कमाई की है। यह देखना कि इतने सारे लोग आपको देखने के लिए थिएटर में आए हैं, आपकी फिल्म और आपके काम पर अपना प्यार बरसा रहे हैं, मेरे लिए यह उत्साहजनक पल है। मुंज्या मेरे करियर की दूसरी फिल्म है और अपने



दिलजीत ने पंजाबी अभिनेताओं की रूढ़धारणा को तोड़ा

एक्टर-सिंगर एमी विर्क ने बॉलीवुड में म्यूजिक और शोबिज के क्षेत्र में धमाल मचाने वाले दिलजीत दोसांझ को अभिनेताओं की रूढ़धारणा तोड़ने का श्रेय दिया है। जल्द ही फिल्म बैड न्यूज में नजर आने वाले एमी ने कहा, धर्मा प्रोडक्शन्स, करण जोहर, आनंद तिवारी, विक्की कौशल और तुषि डिमरी के साथ काम करना एक सपना है। मुझे उम्मीद है कि भविष्य में मैं कई और मनोरंजक फिल्मों का हिस्सा बनूंगा। एमी ने कहा कि पंजाब से आकर इन बड़ी मनोरंजक फिल्मों में काम करना मेरे लिए बड़ी बात है। उन्होंने कहा कि इससे पहले, दिलजीत (दोसांझ) पाजी आए और पंजाबी अभिनेताओं की रूढ़ धारणा को तोड़ा, इससे हमें यहां अच्छा काम मिला। मुझे उम्मीद है कि मैं अपने काम से पंजाब और आप सभी को गौरवान्वित करूंगा। उन्होंने मजाक में पंजाबी और हिंदी फिल्म उद्योग के बीच एक समानता भी बताई। एमी ने कहा कि टीम के साथ काम करना एक बेहतरीन अनुभव था और सेंट पर बहुत ही मजेदार माहौल था। पंजाब फिल्म इंडस्ट्री में हम ऐसे ही शूटिंग शुरू कर देते हैं, कोई अलार्म या शोइयुल नहीं होता। उन्होंने कहा कि यहां पर वे बेहद पेशेवर हैं और जल्दी काम शुरू करते हैं और समय पर खत्म कर देते हैं। बैड न्यूज 19 जुलाई को रिलीज हो रही है। वहीं एमी की खेल खेल में भी रिलीज होने वाली है।



तय तारीख पर रिलीज नहीं होगी अजय-तब्बू की फिल्म

बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन और तब्बू इन दिनों अपनी आगामी फिल्म ओरों में कहाँ दम था की रिलीज का इंतजार कर रहे हैं। दर्शक इस फिल्म को लेकर बेहद उत्सुक हैं। इस रोमांटिक-थ्रिलर फिल्म में लंबे वक्त बाद एक बार फिर पर्दे पर अजय और तब्बू की जोड़ी देखने को मिलेगी। नीरज पांडे ने निर्देशन में बनी ये फिल्म 5 जुलाई को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। मगर नई रिपोर्ट्स के मुताबिक, फिल्म की रिलीज डेट आगे बढ़ सकती है। इस दिनों सिनेमाघरों में नाग अधिन की फिल्म कल्कि 2989 एडी लगी हुई है, जिसे दर्शकों की शानदार प्रतिक्रिया मिल रही है। ये फिल्म प्रभास, दीपिका पादुकोण, अमिताभ बच्चन, कमल हासन और दिशा पाटनी जैसे सितारों से

सजी हुई है। भारत में सिर्फ 4 दिनों में फिल्म ने 300 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया है। ऐसे में फिल्म ओरों में कहाँ दम था के मेकर्स को डर है कि इससे उनकी फिल्म को नुकसान न हो। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, अजय देवगन और तब्बू की फिल्म की रिलीज डेट को कल्कि 2989 एडी के डर से आगे खिसकाया जा सकता है। बताया जा रहा है कि ओरों में कहाँ दम था की रिलीज कुछ हफ्ते आगे बढ़ने की उम्मीद है। फिल्म की रिलीज डेट 5 जुलाई पहले से ही काफी व्यस्त तारीख थी। क्योंकि करण जोहर की किल और जान्हवी कपूर की उलझ भी इस दिन दस्तक दे रही थी। उलझ की रिलीज डेट भी आगे खिसक चुकी है।



स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 अभिनेता आदित्य सील महारागिनी में हुआ शामिल

तेलुगु फिल्मों के शानदार निर्देशक चरण तेज उप्पलापति अपनी पहली बॉलीवुड फिल्म महारागिनी लेकर आने वाले हैं। इस फिल्म को लेकर दर्शक बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। फिल्म में मशहूर अभिनेत्री काजोल और प्रभुदेवा नजर आने वाले हैं। दोनों कलाकार करीब 27 साल बाद स्क्रीन पर एक साथ नजर आने वाले हैं। इससे पहले ये जोड़ी साल 1997 में रिलीज हुई फिल्म सपने में नजर आई थी। हाल में ही फिल्म का टीजर रिलीज किया गया था, जिसमें काजोल का दमदार एक्शन देखने को मिला। अभिनेत्री

का ये अंदाज देख कर उनके फैंस फिल्म को लेकर काफी उत्साहित हैं। इसी बीच फिल्म को लेकर एक नई जानकारी सामने आई है। इस बहुप्रतीक्षित फिल्म में अभिनेता आदित्य सील भी शामिल हो गए हैं। उन्हें तुम बिन 2 और स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 जैसी फिल्मों में उनके अभिनय के लिए जाना जाता है। अभिनेता अपनी इस भूमिका को लेकर काफी रोमांचित हैं और उन्होंने इस अवसर को खुद के लिए काफी महत्वपूर्ण बताया है। उन्होंने कहा कि ये उनके लिए एक सपने के सच होने जैसा है। एक अभिनेता के तौर पर वह काजोल और प्रभुदेवा का काम देखते हुए बड़े हुए हैं, ऐसे में इन दिग्गजों के साथ पर्दे पर नजर आना, उनके लिए काफी शानदार अनुभव है। वह इसे लेकर काफी उत्साहित हैं।

ऋचा-अली फजल की गर्ल्स विल... ने इंडियन फिल्म फेस्टिवल लॉस एंजिल्स में बड़ी जीत हासिल की

शुचि तलाटी द्वारा निर्देशित ऋचा चड्ढा और अली फजल की समीक्षकों द्वारा प्रशंसित फिल्म गर्ल्स विल बी गर्ल्स ने लॉस एंजिल्स के भारतीय फिल्म महोत्सव में ग्रैंड जूरी पुरस्कार जीता। ऋचा और अली द्वारा समर्थित इस फिल्म ने पहले ही कई पुरस्कार जीत लिए थे। गर्ल्स विल बी गर्ल्स ने पहले रोमानिया में ट्रांसिल्वेनिया इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल और फ्रांस में बियारिट्ज फिल्म फेस्टिवल में ग्रैंड जूरी पुरस्कार जीते थे। इसने सनडांस फिल्म फेस्टिवल 2024 में दो प्रमुख पुरस्कार भी जीते। इस आने वाली उम्र की ड्रामा में कनी कुसरुति और प्रीति पाणिग्रही मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म की अनूठी कथा और सम्मोहक अभिनय ने कई पुरस्कार जीते हैं, जो इसके निर्माण के पीछे की प्रतिभा और दृष्टि को दर्शाता है। इंडो-फ्रेंच सह-निर्माण में बनी गर्ल्स विल बी गर्ल्स 16 वर्षीय मीरा (जिसे प्रीति पाणिग्रही ने निभाया है) और उसकी माँ के साथ उसके तनावपूर्ण संबंधों के बारे में एक आने वाली उम्र का नाटक है। हिमाचल के एक सख्त बोर्डिंग स्कूल में सेट की गई यह फिल्म महिला की इच्छा के सामाजिक निर्णय के लेंस के माध्यम से मीरा की किशोरावस्था के प्यार की यात्रा को दर्शाती है।



